



В Канавинском районе г. Н.Новгорода следователи СК посетили «Детский дом № 5»

Сотрудники СО по Канавинскому району г. Н.Новгорода Следственного комитета посетили подшефный ГКОУ «Детский дом № 5», поздравили воспитанников с Международным днем защиты детей. Следователи рассказали детям об истории возникновения праздника и его актуальности в современном мире. Воспитанники рассказали гостям об окончании учебного года, поделились результатами, достижениями и новыми познаниями. Они сообщили следователям, что на каникулярный период переезжают на дачу. Сотрудники СК обрадовали детей привезенными подарками, в том числе и видеокамерой, которая им очень пригодится на летнем отдыхе. Воспитатели и воспитанники пообещали следователям, что при следующей встрече обязательно покажут им самые яркие моменты этого лета, которые они снимать на видеокамеру.

Изображения



04 Июня 2014

Адрес страницы: <https://nnovgorod.sledcom.ru/news/item/821223>